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ACONDICIONADOR DE AIRE CASETTE

TERMOCALEFONES VERTICALES

• Gas ecológico R410 A. 
• Ahorro de Espacio de Instalación. 
• Monofásico 12.000 BTU. 18.000 BTU. 24.000 BTU.
• Trifásico 36.000 BTU. 48.000 BTU. 60.000 BTU.
• Tensión Eléctrica:  240V/1/50H. 12.000 BTU. 18.000 BTU. 24.000 BTU.
• Tensión Eléctrica:  380V/3/50H 36.000 BTU. 48.000 BTU. 60.000 BTU.
• Súper Silencioso • Frío/calor.

• Ahorra de entre 30 a 40% de energía eléctrica

48.000 BTU

36.000 BTU

80 Litros

18.000 BTU

65 Litros

50 Litros

36.000 BTU

24.000 BTU

12.000 BTU

60.000 BTU

100 Litros

60.000 BTU

48.000 BTU

TE100A20  (11926) 

TE80A20 (11925)  

TE65A20 (11924)  

TE50A20 (11923)  

CEI-60HRDN1  (12033)  

CEI-36HRDN1 (12009) CEI-48HRDN1 (12032)  

• Regulador de temperatura mecánico.
• Temp. en función ECO: 65°C.
• Temp. en función máx.: 75°C.
• Uso vertical.
• 2000 watts.
• Tanque de Acero.
• Accesorios para su Instalación: Soporte de termo calefón y Válvula 
de presión de agua.

 CE-48HRN1 (12007) CE-60HRN1  (12008)  

CE-24HRN1 (12005)   CE-36HRN1 (12006)   

CE-12HRN1 (12003)  CE-18HRN1 (12004)  
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ACONDICIONADOR DE AIRE CASETTE

TERMOCALEFONES VERTICALES

ACONDICIONADOR DE AIRE TIPO SPLIT

ACONDICIONADOR DE AIRE PISO TECHO

• Con kit de instalación. • Gas ecológico R410 A. • Bajo consumo. • Super 
silencioso. • Control remoto • Frío/calor. • Compresor inverter • Ahorra de entre 30 a 40% de energía eléctrica.

• Monofásico.

24.000 BTU

36.000 BTU18.000 BTU

• Ahorra de entre 30 a 40% de energía eléctrica

• Gas ecológico R410 A. • Bajo consumo. • Super silencioso. • Control remoto • Frío/calor.

60.000 BTU48.000 BTU

12.000 BTU
 JF-12CHRN1 (12082) 

12.000 BTU
JFI-12HRFN1 (11998)  

24.000 BTU
JFI-24HRFN1 (12000) 

 JF-60HRN1  (11613) JF-48HRN1 (10716) 

36.000 BTU
JFI-36HR (12034)

48.000 BTU
JFI-48HR (12035) 

60.000 BTU
 JFI-60HR  (12036)  

18.000 BTU
JFI -18HRFN1 (11999)  JF-24CHRN1 (12146) 

 JF-36CHRN1  (11414)  JF-18CHRN1 (11610) 
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CONGELADORES

EXHIBIDORA EXHIBIDORA FREEZER

• Temp.: +1°C a +10°C
• Cap.: 450 Lts
• 4 Estantes
• Con rueditas de trans-
porte y patas regulables
• Frío Seco
• Iluminación Led Lateral

• Temp.: +1°C a +10°C
• Cap.: 280 Lts
• Parrillas regulables
• Con rueditas de trans-
porte y patas regulables
• Frio Húmedo
• Iluminación LED Sup.

•Libre de CFC & CFC
•Cap.: 210 litros
•Cap. de congelación: 10 Kg 
cada 24 hras.
•Rango de temp.: -10° a -24°
•Clase energética A+
•Tipo de gas: R600A   
•Potencia: 150W
•Función frío húmedo
•Medidas: 540 x 590 x 1.470
•Puerta reversible
•Termostato manual
•Total de compartimientos: 6
•Accesorios extra: 1 espátula 
para remover escarcha
•Procedencia: europea

• Cuentan con llave  de seguridad. 
• Termostato doble acción. 
• Incluye canasta para frutas y verduras. 
• Ruedas para transporte. 
• Interior blanco de chapa galvanizada. 
• Opcionales con iluminación LED.
• Temperatura 1°C a 7°C
• Para congelados -16°C a -22°C.

2 TAPAS - LUZ LED

1 TAPA - LUZ LED

TAPA DE VIDRIO DESLIZABLE

TAPA DE VIDRIO DESLIZABLE

1 TAPA - LUZ LED

 

 

450
 Lts.

515
 Lts.

420
 Lts.

320
 Lts.

200
 Lts.

110
 Lts.

280
 Lts.

210
 Lts.

HELADERA INOX CON DISPENSER 2 PUERTAS

JAMS-541SN  (12085) 

JAMS-670C (3854) 

JAMS-543C (4486) 

 JAMS-380C (10143)  

  JAMS-260C (10142) 

    JAMS-125C (12149)  

JAMS-290SN  (12084) JAM-210FV  (11756) 
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CONGELADORES

HELADERA INOX CON DISPENSER 2 PUERTAS HELADERA BLANCA 2 PUERTAS

• Con Dispenser.
• Capacidad: 510 Litros.
• Frío Seco.
• Interruptor De Luz.
• Rueditas.
• Gaveta Para Verduras.
• 2 Hueveras.
• 1 Hielera
• 3 Bandejas de Vidrio.

• Capacidad: 510 Litros.
• Frío Seco.
• Interruptor De Luz.
• Rueditas.
• Gaveta Para Verduras.
• 2 Hueveras.
• 1 Hielera
• 3 Bandejas de Vidrio.

510
 Lts.

510
 Lts.

HELADERA SILVER CON DISPENSER 2 PUERTAS HELADERA BLANCA 2 PUERTAS

• Con Dispenser.
• Capacidad: 420 Litros.
• Frío Seco.
• Interruptor De Luz.
• Gaveta Para Verduras.
• 2 Hueveras.
• 1 Hielera.

• Capacidad: 420 Litros.
• Frío Seco.
• Interruptor De Luz.
• Gaveta Para Verduras.
• 2 Hueveras.
• 1 Hielera.

420
 Lts.

420
 Lts.

 JAMD-559S  (11984)

 JAMD-416S (11982) 

  JAMD-559W  (11983) 

  JAMD-416W  (11981) 
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HELADERA BLANCA

• Cap. de 300 lts
• 2 Puertas
• Color blanco
• Congelador
• Luz interior
• Patas ajustables
• Gavetas para verduras
Mantiene frio hasta por 
15 horas despues de un 
corte de luz
• 1 año de garantia

300
 Lts.

HELADERA INOX

• Cap.: 300 lts.
• 2 Puertas.
• Color: Inox.
• Congelador.
• Luz interior.
• Patas ajustables.
• Gaveta para verduras.
• Frio humedo
• Gas ecologico R600a
• Puerta reversible

300
 Lts.

HELADERA BLANCA

110
 Lts.

• 2 Puertas. • Color: blanco. • Control de temp. ma-
nual. • Luz interior. • Canasta para frutas. • Capaci-
dad de 110 lts. • Patas ajustables

HELADERA SILVER 2 PUERTAS HELADERA BLANCA 2 PUERTAS

• Capacidad: 325 Litros.
• Frío Seco.
• Interruptor De Luz.
• Anaqueles para el congela-
dor y parte inferior.
• 2 Hueveras.
• 1 Hielera.
• Bandeja de vidrio.
• Tapa de vidrio.
• 1 Año de Garantía.

• Capacidad: 325 Litros.
• Frío Seco.
• Interruptor De Luz.
• Anaqueles para el congela-
dor y parte inferior.
• 2 Hueveras.
• 1 Hielera.
• Bandeja de vidrio.
• Tapa de vidrio.
• 1 Año de Garantía.

325
 Lts.

325
 Lts.

  JAMS-325S (12232)

   JAMD-273F  (9960)     JAMD-273X (6804)     JAMD-113F (11649) 

 JAMS-325W  (12231)  
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HELADERA BLANCA

TV SMART ULTRA HD 4K 65” TV SMART ULTRA HD 4K 55”

65” 55”

43”

32”32”

50”

TV SMART ULTRA HD 4K 50” TV SMART FHD 43”

TV HD 32”TV SMART HD 32”

• Res. 3.840 x 2.160 píxeles (UHD 4K). • 55‘’. • Sist. Operativo: Linux. • Navegador, 
Netflix, Youtube, Amazon prime. • Wifi

• Res. FULL HD 1,920 x 1,080 pixeles. • 43 “.• Entradas: 1 USB. • Entradas: 3 HDMI
Ultra delgado. • Navegador, Netflix, Youtube, Amazon prime. • Bajo consumo.

• Res. 1366x768 pixeles. • Sistema Operativo Linux. • Wifi • Entradas: 2 USB./3 HDMI. 
• Navegador Netflix, Youtube y Amazon Prime. • Memoria: 1,5 GB • Ultra delgado. • 
Control remoto. • Bajo consumo de energía. 
 • Soporta músicas, fotos y videos.

• Resolución 1366x768 • HD. • Entrada 2 HDMI / 2 USB. • Ultra delgado. • Control remoto. 
• Bajo consumo de energía. • Soporta músicas, fotos y videos.

• Res. 3.840 x 2.160 píxeles (UHD 4K). • 65‘’. • Sist. Operativo: Linux • Entradas: 2 USB./3 
HDMI. • Navegador, Netflix, Youtube, Amazon prime.

• Res. 3.840 x 2.160 píxeles (UHD 4K). • 50‘’. • Entradas: 2 USB. • Sist. Operativo: Linux
• Entradas: 3 HDMI. • Navegador, Netflix, Youtube, Amazon prime. • Bajo consumo.

• Entradas: 2 USB. / 2 HDMI. • Entradas: 1 USB. / 3 HDMI. 

SK65U20 (12210) SK55U20  (12200) SK55U20  (11582) 

 SK32E10   (12194)  

 SK50U20  (12199)    SK43E10  (12195) 

JA32HD2000  (11995)  

 SK50U20  (11805) SK43E10  (11581) 

SK32WH3  (11628) 



8

COCINA COMBI COCINA COMBI TITATIUM

COCINAS EVA TOP GLASS NEGRO CON LUZ EN EL HORNO

COCINA ESTANDAR COCINA ESTANDAR COCINA DE MESA LAGUNA 

COCINA DE MESA LAGUNA 

 

4
 Hor.

4
 Hor.

4
 Hor.

4
 Hor.

• A gas. 
• Hornallas y Horno a gas con encendido 
eléctrico. 
• Mesada de vidrio de fácil limpieza. 
• Horno con paredes autolimpiantes. 
• Mesada de Vidrio de 6mm. 

• A gas. • 4 hornallas. • Mesa de acero inox. • Tapa de 
Vidrio. • Horno limpia fácil. • Temperatura hasta 290ºC.

• 4 hornallas. • Uso de mesa. • Color: Negro. • Mesa de 
acero inox. • Perilla removibles. • Medidas: Alto 14 cm 
x Prof: 54 cm x Ancho: 47,5 c

• 4 hornallas. • Uso de mesa. • Color: Blanco. • Mesa 
de acero inox. • Perilla removibles. • Medidas: Alto 
14 cm x Prof: 54 cm x Ancho: 47,5 c

• A gas. • 4 hornallas. • Mesa de acero inox. • Tapa de 
Vidrio. • Horno limpia fácil. • Temperatura hasta 290ºC.

• A gas. • 4 hornallas. • Mesa de acero inox. • Tapa 
de Vidrio. • Horno limpia fácil. • Temperatura hasta 
290ºC • Con Horno Eléctrico. • Horno Autolimpian-
te.

• A gas. • 4 hornallas. • Mesa de acero inox. • Tapa de 
Vidrio. • Horno limpia fácil. • Temperatura hasta 290ºC 
• Con Horno Eléctrico. • Horno Autolimpiante.

4
 Hor.

4
 Hor.

  NEGRA (11834)   

   BLANCA (11945) 

  NEGRA (11834)   

   GRIS (11836)  

  NEGRA (11906)  

  BLANCA (11850) 

 5 HORNALLAS (11466)  

 4 HORNALLAS (11902) 
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70 
Lts.

HORNOS ELECTRICOS SIRIUS NEGRO

MICROONDAS SILVER

MICROONDAS PANEL DIGITAL MICROONDAS BLANCA

HORNO ELECTRICO ESTANDAR MICROONDAS BLANCA

MICROONDAS PANEL DIGITAL

 

• Cap.: 20 Lts. • Luz interna. • 700 W. • Color Blanco. 
• 230v/50 Hz. • 1 año de garantía. • Dimensiones del 
producto: Alto: 25,5cm, Ancho: 43cm, Profundidad: 
29cm.

• 45 litros. • Resistencia y Elemento Calefactor 1.400 W. • 
3 Funciones de combinación de resistencia. • Tempe-
ratura 300°C.• Timer 120 min. • Voltaje 220-240V/50Hz

• Grill. • Color blanco. • Cristal de puerta. • 1000 
Watts. • Panel Digital. • 1 año de garantía.• ​Dimen-
siones del producto: Alto: 31cm. Ancho: 52cm. Pro-
fundidad: 38cm.

• Temp.: 40°c a  300°c. • Timer de 0 a 120 min. • Pot. 
1800W. • 220- 240V  / 50HZ. •   Luz interior. • Función 
spiedo. • Ventilador. • Accesorios: 1 espiedo con abra-
zaderas, 1 parrilla, 1 bandeja de goteo y 1 bandeja re-
donda

45
Lts.

20
 Lts.

45
 Lts.

36
 Lts.

25
 Lts.

20
 Lts.

36
 Lts.

• 230V/50HZ. • 1000W. • Puerta Espejada. • Grill. • 36 Lts. 
• Silver. • 1 año de garantía. • ​Dimensiones del producto: 
Alto: 31cm. Ancho: 52cm. Profundidad: 38cm.

• Capacidad: 20 Lts. • Panel Digital. • Luz interna. • Vi-
drio espejado. • Con Grill. • 700 W. • 1 año de Garan-
tía. • ​Dimensiones del producto: Alto: 26cm. Ancho: 
43cm. Profundidad: 29cm.

• Capacidad 25 Litros. • Panel digital. • Frente de acero 
inoxidable. • 900 Watts. • 1 año garantía. • ​Dimensiones 
del producto: Alto: 29cm. Ancho: 49cm. Profundidad: 
34cm.

• Temp.: 40 ° a 300 ° c. • Temporizador de 0 a 120 min. • 
Pot. 1400W. • 220-240 V / 50Hz. • Luz interior. • Función 
spiedo. • Ventilador. • Accesorios: 1 espiedo con abraza-
deras, 1 parrilla, 1 bandeja de goteo, 1 bandeja redonda

 HE-70NG (11891) 

MS-45  (11831)  

AM925AKN  (9451)  AG720C3D (3912) MB720JAY (10735)  

AG036AFK  (1896)   AX360JMK (10736)   

  HE-45NG (11375) 
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ANAFE VITROCERAMICA 
PREMIUM

• 4 hornallas. • Vidrio cerámico especial. • Bloqueo y 
Timer. • 1800 y 1600 Wts de potencia. • 1 año de Garan-
tía. • Dimensiones: 59 cm x 52 cm x 9 cm

4
 Hor.

ANAFES EVA PREMIUM EMPOTRABLE MESA DE VIDRIO

• 4 hornallas. • Empotrable. • Encendido Eléctrico. • 
Dimensiones: Frente:55.5 cm. Profundo: 46 cm. Alto: 
5.5 cm.

• 5 hornallas (La hornalla central es triple llama). • Encen-
dido eléctrico. • Empotrable. • Dimensiones: Frente: 68,5 
cm. Profundo: 46 cm. Alto: 5.5 cm.

5
 Hor.

4
 Hor.

CHURRASQUERA PLANCHA
GRILL

• 2000W. • Carcasa de acero inoxidable. • Mango de 
acero inoxidable. • Placas antiadherentes. •Abertura 
hasta 180°. • Mecanismo de ajuste de altura. • Perilla de 
graduación. • Bandeja recoge líquidos. • Dimensiones:
Ancho: 38,5 cm. Alto: 38,5 cm. Profundo: 15,5 cm.

• Placa Triangular. • Color: Negro. • 2 Panes. • Luz 
piloto. • Antiadherente. • 6 meses de Garantía. • Di-
mensiones del producto: Alto: 24,5cm. Ancho: 24,5cm. 
Profundidad: 10,3cm.

SANDWICHERA PLACA 
TRIANGULAR

• Placa Grill. • Color: Blanco. • 2 Panes. • Luz piloto. 
• Antiadherente. • 750W. • 6 meses de Garantía. • 
Dimensiones del producto: Alto: 24,5cm. Ancho: 
24,5cm. Profundidad: 10,3cm.

SANDWICHERA PLACA 
GRILL

COCINA VITROCERAMICA
TACTIL PREMIUM

• Empotrable. • 2.200 vatios y 1.800 vatios por hornalla 
(4.000 vatios totales). • Tecnología infrarroja. • Panel di-
gital.• Apto para todo tipo de ollas. • Funcion táctil. • 
Dimensiones del producto: Alto: 9 cm. Ancho: 30cm. 
Prof. 52cm.

2
 Hor.

COCINA VITROCERAMICA
TACTIL PREMIUM

• 1 quemador. • 1 placa infrarroja. • 2.000 W. • Panel 
digital. • Apto para todo tipo de ollas. • Fácil limpieza.• 
Ahorro de energia. • Auto apagado. • Calentamiento 
más eficiente.​ • Dimensiones del producto: Alto: 7cm. 
Ancho: 28cm. Prof.: 36cm.

1
 Hor.

G-2000 (11597)   JM-201  (11196)  JM-202  (11197) 

AM-IF401 (11623)    400VC (2436)     FYD-DS20-21 (8352)    

   NEGRA (11808)    NEGRA (11807) 
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PLANCHA A VAPOR

• Función de vapor vertical. • Base anti-adherente.  • 
Luz inducadora de encendido. • 1200 vatios.

 

MULTIPROCESADORES 

 • 2 Velocidades.
 • Función 6 en 1.
 • 800 Watts.
 • 1 año de Garantía.
 • Accesorios: Exprimidor de 
cítricos, Cuchillas para picar y 
triturar y además cuchillas en 
disco para rayar y cortar en 
diferentes medidas.

1,6
 Lts.

1,7
 Lts.

HERVIDORA

• Capacidad: 1,7 litros. • Apagado instantáneo al llegar 
al hervor. • Posee luces indicadoras. • Jarra de Vidrio. • 
Filtro interno para remedios del mate, té o café. 1850-
2000 vatios • 6 meses de garantía.

LICUADORA

• 4 Vel. + pulso. • Protector de sobrecalentamiento. • 
Licuadora de acero inox. • Jarra de Vidrio F/C. • Pies 
de goma antideslizante. • Motor de Cobre completo. 
• Cuchillas Dentadas. • Pot. 550-650W.

1,5
 Lts.

1,7
 Lts.

HERVIDORA BLANCA

• Capacidad 1.7 litros. • Indicador de nivel de agua. • 
Luz indicadora  de encendido.• Potencia 1.850/2.000 
watts. • Color blanco. • 6 meses de garantía.

EXPRIMIDORA CANDY

• Capacidad: 1,6lts. • 85 W de potencia.  • 220V, 50Hz, 
85W. • Filtro regulable. 

1,7
 Lts.

HERVIDORA INOX

• Capacidad: 1,7 litros. • Indicador de agua transpa-
rente. • Perilla luminosa de encendido y apagado. • 
1850/2000 watts. • Cuerpo de acero inoxidable. • 6 
meses de garantía.

PLANCHA SECA

• Base antiadrente de aluminio.  • Luz indicadora de 
encendido.  • 1.200W.

MATE 3000 (10450) CK-1009A (5585) 

ES-1128D (10102) LIC-650W (11596) 

NG-800 (11651) 

 RJ-800 (11869) ( 11195) 

CK-1011 (5586) 

ES-5078 (10859) 
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LAVARROPAS AUTOMATICA

8,5
 Kg.

• Vel. centrifugado 
1200 rpm. 
• 15 programas de 
lavado. 
• Puerta extra grande 
apertura 180 ºC. 
• Carga autoadaptiva.
• Sist. autobalance. 
• Panel amigable. 

LAVARROPAS AUTOMATICA
CARGA SUPERIOR

• 8 Prog. de lavado.
• Tapa de seguridad.
• Protege su ropa.
• Balance aut.
• Torbellino de 
secado.
• Eficaz filtro de 
lavado.
• Superior rendimien-
to en lavado.
• 800RPM de centri-
fugado.
• Incluye función de 
lavado rápido 15Min.
• Con filtro de pelusa.

7
 Kg.

LAVARROPAS AUTOMATICA

• Vel. de centrifuga-
do: 900 RPM. 
• 15 Prog. de lavado.
• Puerta Extra Grande. 
• Carga Autoadapta-
tiva.
• Sist. Autobalance. 

6,5 
Kg.

5,5
 Kg.

• Cap.: 5,5  kg
• Pot. de 270w.
• Sistema con agita-
dor central.
• Motor termo-pro-
tegido.
• Ruedas para 
translado.

LAVARROPAS A PALETA

• Cap. 5,5 Kg. 
• Color: Blanco. 
• 2.800 RPM. 
• Tambor de acero 
inox. 
• Freno auto ajus-
table. 
• Salida de agua inte-
grada al gabinete.

5,5
 Kg.

7
 Kg.

CENTRIFUGADORA TAMBOR

• Tambor de acero 
inox. 
• Cap. de 7 Kg. 
• Indicador de Luces 
LED. 
• 4 Programas de 
Secado. 
• Puerta transparente. 
• Filtro para pelusas. 
• 2000 W.

SECARROPAS

• Pot.: 1500W a 1780W
• Tanque de agua: 
1.5Lts.
• Consumo 25ml por 
minuto.
• Con rueditas
• 3 niveles de vapor.
• Pedestal ajustable y 
giratorio 360 °
• Temp. máxima: 
85 ° C.
• Accesorios: 1 per-
cha, guante térmico, 
pinza p/ marcar.

PLANCHA A VAPOR
VERTICAL

• 3 Progr. de secado
• Bajo Consumo
• 8 Perchas para 
colgar ropas.
• 4 accesorios para 
secar calzados
• Protector térmico

8
Kg.

SECARROPAS  COLGANTE

• Para botellón de 20lts.
• Compartimiento interior.
• Interruptores para acti-
var el funcionamiento del 
agua frio/caliente.
• Cap. Agua Fría: 2 Lts.
• Cap. Agua Caliente: 
4 Lts.
• Dimensiones del Pro-
ducto:
Altura:97cm. Ancho: 31cm. 
Profundidad: 33cm.

20
 Lts.

BEBEDERO DE PIE

AGR-850 (12103) 

56RB (9926) 

ALBA  (11879) 

AD-55 (9925) 

JMS70 (12102) MYL1675S-W (11878)    MY-GJ15B3W (11393)

AGR-650  (11648) 

(12196) 
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VENTILADOR DE PADEDVENTILADOR INDUSTRIAL DE PARED

VENTILADOR INDUSTRIAL DE PIE VENTILADOR DE PIE

VENTILADOR DE TECHO VENTILADOR DE TECHO

• Motor Pesado. • 3 (Tres) Alas. • 5 (Cinco) Velocidades. • Potencia: 80 W. • Color 
Blanco. • 56”. • 6 meses de garantía.

• 56 pulgada. • 7 Velocidades. • Motor pesado. • Caja de metal. • 3 Meses de Garan-
tia

• 18” de diametro.
• Potencia 75W.
• Función a control remoto.
• Ventilador de pared.
• 1 año de garantía.

• Control (reconoce hasta cua-
tro metros de distancia).
• Controlador Manual.
• Programable: Velocidad, 
Tiempo, Encendido y Apagado.
• 4 cuchillas.
• 250 W.
• 30’’.
• 6 meses de Garantía.

• 4 Aspas metálicas.
• Color Negro.
• 250 W.
• 5 velocidades.
• 6 meses de garantía.

• 5 (Cinco) aspas.
• 3 (Tres) velocidades.
• Base Redonda.
• Color Negro.
• 80 w.
• 1 año de Garantía

 TCF-604 (12152) 

  JM130C (12172) 

  JM130  (12171) 

SH56B1 (2653) 

 FW-18 (12153) 

 FST-50 (12124) 



• Temperatura -12º a -22 º C.
• Vidrio templado .
• Con indicador de temperatura 
análogo.
• Con ruedas para trasporte. 
• Removedor para sacar escarcha.

• Temperatura: -12ºC a -22ºC.
• Vidrio templado.
• Con indicador de temperatura 
análogo.
• Con ruedas para trasporte.
• Removedor para sacar escarcha.

 

 

500
 Lts.

500
 Lts.

400
 Lts.

400
 Lts.

300
 Lts.

300
 Lts.

200
 Lts.

200
 Lts.

CONSERVADORAS PARA HELADOS DE VIDRIO RECTO

CONSERVADORAS PARA HELADOS DE VIDRIO CURVO
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  UDD500SCN (11383) 

  UDD500SCEBN (11396) 

  UDD400SCEBN  (11427) 

  UDD300SCEBN (11380)  

  UDD200SCEBN (11406)   

  UDD400SCN  (11474) 

   UDD300SCN (11382)  

   UDD200SCN (11381) 



EXHIBIDORA

EXHIBIDORA

EXHIBIDORA

• Capacidad: 1300 lts.
• Temperatura: +1°C a +10°C.
• 2 puertas batiente.
• Luz led.
• 1 año de garantía.
• Dimensiones del producto: Ancho: 1,50 cm. Alto: 2,04 cm.
Profundidad: 64,5 cm.

• Capacidad 771lts
• Con cenefa Iluminación a tubo
• 2 puertas deslizable
• Indicador de temperatura
• Temp.+1º a +10ºC.
• Compresor embraco.
• Dimensiones del Producto: Altura:200 cm. Ancho:111 cm
Profundidad: 82 cm

• Capacidad: 771lts
• Temperatura: 1°C a 10°C.
• Con Cenefa.
• Iluminación a tubo.
• 2 puertas batientes.
• Indicador de temperatura.
• Compresor embraco.
• Dimensiones del producto: Alto: 200 cm. Ancho: 111 cm
Profundidad: 87 cm.

1.300
 Lts.

771 
Lts.

771 
Lts.

2 PUERTAS

2 PUERTAS

2 PUERTAS
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  USS 1000 DSCL (11388) 

  USS 1000 D2KL  (11636) 

  USS 1500 D2K (11154)  



EXHIBIDORA

EXHIBIDORA

EXHIBIDORAEXHIBIDORA

EXHIBIDORA

EXHIBIDORA
• Capacidad: 690 lts.
• Temperatura: 1°C a 10°C con 
indicador.
• Cenefa externa.
• Compresor Europeo.
• Puerta de vidrio templado.
• Circulación de aire refor-
zada con ventilador para 
proporcionar un enfriamiento 
más eficiente.
• Puerta con cierre automá-
tico.
• Dimensiones del producto:
Alto: 208cm. Ancho: 78cm.
Profundidad: 70cm.

• Temperatura: -1º a -2,5º con 
Indicador.
• Capacidad: 440lts.
• Iluminación LED.
• Cenefa Interna.
• Vidrio Temblado.
• Compresor Europeo.
• Ideal para cervezas.
• Dimensiones del Producto: 
Altura: 209cm. Ancho: 68cm. 
Prof.: 65cm.

• Capacidad de 345 Lts.
• Iluminación LED perimetral.
• Con cenefa.
• Compresor europeo.
• Temperatura +1° a +10°C.
• Indicador de temperatura.

• Capacidad: 372 lts.
• Temperatura: -1ºC a -2,5ºC 
con indicador.
• Luz LED
• Compresor Europeo.
• Con cenefa.

• Capacidad 440lts
• Temperatura 1°C a 10° C.
• Luz Led Perimetral
• Cenefa externa
• Compresor Europeo
• Puerta de vidrio templado
 Puerta de cierre automático

• Capacidad de 440 Lts.
• Iluminación LED.
• Con cenefa externa.
• Compresor europeo.
• Temperatura +1° a +10°C.
• Indicador de temperatura.
• Dimensiones del Producto: 
Altura: 209 cm. Ancho: 68 cm. 
Prof.: 65 cm.

 

 

690
 Lts.

440
 Lts.

345
 Lts.

372
 Lts.

440
 Lts.

440
 Lts.
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  USS 690 DTKL (11387) 

   USS 440 DTKL SZ (6096)  

   USS 374 DTKLSZ (11841)   

  USS 440DTKL (11385) 

   USS 440DTKLP (11386) 

    374 DTKLP (11384)  



CONSERVADORAS

EXHIBIDORAS

CONGELADOR TAPA CIEGA EXHIBIDORAS P/ HELADOS
• Temperatura: -12ºC a -22ºC.
• Vidrio templado.
• Con indicador de temperatura 
análogo.
• Con ruedas para trasporte.
• Removedor para sacar escarcha.
• Con cenefa.

510
 Lts.

300
 Lts.

300
 Lts.

1080
 Lts.

410
 Lts.

300
 Lts.

410
 Lts.

• Termostato regulable. • Función dual. • Rango de temperatura -15 a -25°
• Procedencia Europea.

• Capacidad 510 lts. • Para 24 baldes de helado • Temperatura de -22° a -25°C • 
Medidas: Largo: 181cm Profundidad: 68cm Ancho: 95cm

• Gabinete exterior en chapa prepintada blanca. • Capacidad 1080 lts. • Aislación con 
poliuretano de 38 kg/m3 de densidad. • Rango de temperatura -22°/-25° . • Conden-
sación ventilada. • Refrigeración estática.

• 2 puertas corredizas de vidrio curvo. • Gabinete exterior en chapa prepintada 
blanca. • Rango de temperatura -18°C/-22°C. • Condensación ventilada. • Industria 
Argentina.

• 2 puertas corredizas de vidrio curvo. • Gabinete exterior en chapa prepintada 
blanca. • Rango de temperatura -18°C/-22°C. • Condensación ventilada. • Industria 
Argentina.

  UDD 460 BK (11917)

  UDD 300SCEBNL (10762) 

  UDD 200SCEBNL (10761) 

    FC-640 (854)   FC 240T/RED (11967) 

     EH 160 VISION (82)      EH 160 SUPERVISION (7462)   
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CONGELADORES VIDRIO RECTO DESLIZANTE DOBLE ACCION

FREEZER TAPA CIEGA

• Temp.: Congelados -16º a -20ºC. • Temp. Refrigerados + 1º a + 7ºC. • Control de Temp.: 
Termostato doble acción. • Deshielo: Manual. • Collar de escalera de PVC.• Tampas: Vidrios 
templados, deslizantes, bajo emisor con serigrafía. • Revestimiento interior y externo en acero 
pre-pintado blanco. • Drenaje frontal con tapa. • Gabinete con ruedas. • Refrigeración: Estática 
con Serpentina de cobre. • Vidrios sujetos a condensación de humedad del aire.

• Temp. Refrigeración: 0º a +7ºC. • Temp. congelados: -16ºC a -20ºC. • Enfriamiento: estático 
con serpentina de cobre. • Control de temp.: termostato. • Condensador de piel. • Descon-
gelamiento: Manual. • Cubiertas: ciegas, basculantes con asas. • Desagüe frontal con tapa. • 
Revestimiento interno y externo en acero blanco prepintado.

530
 Lts.

510
 Lts.

410
 Lts.

410
 Lts.

310
 Lts.

310
 Lts.

220
 Lts.

220
 Lts.

 

 

 

 

  

2 TAPAS

2 TAPAS

1 TAPA

1 TAPA

 GHBS-510 (1973)  

  GHBS-410 (1966) 

   GHBS-310 (19012) 

   GHBS-220 (19011) 

 GHDE-510H CZ (12209) 

  GHDE-410 (12208) 

 GHDE-310 (12207) 

GHDE-220  (12234) 
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ISLAS DOBLE ACCION VIDRIO CURVO

819
 Lts.

520
 Lts.

520
 Lts.

819
 Lts.

520
 Lts.

BLANCA

BLANCA

NEGRA

NEGRA

NEGRA

• Conservación y exposición de productos congelados 
o refrigeración y exposición de productos fríos.
• Temperatura: Congelado –16 ° a –20 ° C / Frío + 1 ° a 
+ 7 ° C.
• Enfriamiento: estático con serpentina de cobre.
• Control de temperatura: termostato.
• Descongelar: Manual.
• Termómetro: analógico.
• Termostato estándar en posición congelada.
• Particiones internas cableadas y ajustables.
• Pies ajustables.
• Cubiertas: vidrio templado curvado, deslizante, de 
baja emisión.
• Gafas sujetas a condensación de humedad.

• Conservación y exposición de productos congelados 
o refrigeración y exposición de productos fríos.
• Temperatura: Congelado –16 ° a –20 ° C / Frío + 1 ° a 
+ 7 ° C.
• Enfriamiento: estático con serpentina de cobre.
• Control de temperatura: termostato.
• Descongelar: Manual.
• Termómetro: analógico.
• Termostato estándar en posición congelada.
• Particiones internas cableadas y ajustables.
• Pies ajustables.
• Cubiertas: vidrio templado curvado, deslizante, de 
baja emisión.
• Gafas sujetas a condensación de humedad.

19

GESV-290 BR  (12176) 

GESV-190 V/C (1975)  

GESV-290 PR  (12179)

GESV-190 V/C (1974) 

GESV-190R PR V/R (11141) 
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VITRINA REFRIGERA LINEA GOURMET ELEGANCE

VITRINA NEUTRA LINEA GOURMET ELEGANCE

VITRINA CALIENTE ELEGANCE VITRINA TERMICA AURORA

• Temperatura:  Tortas: + 5°C a + 10°C. 
• Bebidas: +1°C a + 7°C. 
• Enfriamiento: aire forzado. 
• Control de temp.: controlador electrónico. 
• Descongelar: Automático. 
• Iluminación: LED, con interruptor. 
• Estantes de vidrio templado: 2 niveles, fijos.
• Dimensiones del Producto: Altura: 129 cm. Largo: 112 cm
Profundidad: 81 cm 
• Industria Brasilera.

• Calentamiento y exposición salada.
• Temp. por encima de los 60°C.
• Calentamiento: resistencia blindada.
• Control de temperatura: controlador electrónico.
• Iluminación LED con interruptor.
• Estantes de alambre: 2 niveles fijos.
• Puertas correderas de vidrio templado.
• Acabado de acero inoxidable recubierto.
• Dimensiones del Producto: Altura: 130 cm. Largo: 113 cm
Profundidad: 81 cm 
• Industria Brasilera.

• Exposición de productos en condiciones ambientales.
• Revestimiento externo:
• Medida: Frente 1,12cm, Profundidad 81cm, Altura 1,29cm
• Vidrio frontal articulable, curvado templado, con serigra-
fía.
• Laterales en templado con serigrafía.
• Acabados en acero revestido Tipo Inox.
• Estanterías de vidrio: 2 niveles, fijas.
• Puertas deslizantes en vidrio templado.
• Iluminación: LED, con interruptor
• Pies regulables.
• Dimensiones del Producto: Altura: 129 cm. Largo: 112 cm
Profundidad: 81 cm. 
• Industria Brasilera.

 

 

 

  GGSR-110MD  (1995) 

  GGSR-110MD  (2001) 

  MGSE-110MD  (1951) 



VITRINA CARNICERA REFRIGERADA SIN DEPOSITO
• Refrigeración y exhibición de carne (no congelada).
• Temperatura: 1°C a 7°C.
• Enfriamiento: estático con serpentina, con aletas en la 
parte superior y placa fría integrada en la base.
• Descongelar: Manual.
• Termómetro análogo.
• Iluminación led (interno).
• Industria Brasilera.

• Dimensiones del Producto: Altura: 146 cm. Largo: 303 cm
Profundidad: 92 cm. 

• Dimensiones del Producto: Altura: 146 cm. Largo: 209 cm
Profundidad: 92 cm. 

• Capacidad: 484 litros.
• Temperatura: 1°C a 7°C.
• 2 puertas.
• Puerta ciega. Ind. Industrial.
• Dimensiones del Producto: Altura: 95 cm. Largo: 190 cm
Profundidad: 70 cm 
• Industria Brasilera.
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MOSTRADOR REFRIGERADO DE APOYO

VITRINA CALIENTE ELEGANCE VITRINA TERMICA AURORA
• Refrigeración y exhibición de pasteles, tartas, dulces y 
confitería o bebidas, fiambres y lácteos. 
• Temperatura: Tortas: + 5°C a + 10 ° C, Bebidas: + 1°C a + 
7°C. 
• Enfriamiento: Estático con serpentina con aletas. 
• Descongelar: Manual. 
• Control de temperatura: termostato. 
•  Estantes: 2 niveles, cables fijos.  
• Iluminación: LED con interruptor. 
• Industria Brasilera.
• Dimensiones del Producto: Altura: 140 cm. Largo: 115 cm
Profundidad: 64 cm. 

 

 

 

 

  GAPS-310 D (11671) 

  GAPS-210 CZ  (10357)  

 GEPA-140R PR  (10772) 

 GBFE-190 (6627) 
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EXHIBIDOR CERVECERO

230
 Lts.

 

PUERTA DE VIDRIO

TURMALINATURMALINA

EXHIBIDOR VERTICAL EXHIBIDOR VERTICAL

EXHIBIDOR CERVECEROEXHIBIDOR CERVECERO

EXHIBIDOR CERVECERO

• Tipo de Funcionamiento: Eléctrico. 
• Voltaje: 110V o 220V.
• Capacidad total de almacenamiento 572Lts.
• Pantalla Digital.
• Termostato.
• Luz Interna.
• Refrigeración aire forzado con evaporador.
• 3 niveles de estantes regulables + 1 en el 
pisoevaporador.
• Patas regulables.
• Temperatura: +6°C, 4°C, +2°C o 3°C. (modo 
económico).
• Dimensiones del Producto: Altura: 197 cm. 
Ancho: 67 cm. Profundidad: 82 cm. 
• Industria Brasilera.

• 2 puertas del refrigerador vertical.
• Conservación y Exhibición de Cervezas 
o Carnes.
• Temperatura: -6, -4, +1C o +3C (modo 
económico)
• Descongelación: Automática (sin 
escarcha)
• Controlador electrónico con indicador 
de temperatura
• Revestimiento interior: Acero prepinta-
do blanco.
• Carcasa exterior: acero prepintado en 
negro.
• Iluminación LED (interna), con interrup-
tor.
• Puerta: Vidrio doble templado de baja 
intensidad.
• Cierre automático.

• Puerta de vidrio.
• Temperatura: -6, -4, +1C o +3C (modo 
económico).
• Capacidad 570 litros.
• Descongelación: Automática (sin escarcha).
• Controlador electrónico con indicador de 
temperatura.
• 1 barra LED en el panel exterior y 2 interiores 
(perimetrales)+ 3 niveles ajustables + 1 plata-
forma.
• Pies niveladores.
• Vidrio sujeto a condensación por humedad 
del aire.
• Dimensiones del Producto: Altura: 199 cm. 
Ancho: 64 cm. Profundidad: 75 cm. 
• Industria Brasilera.

• Conservación y exposición de helados y 
productos congelados
• Temperatura: -12° a -20°, a través de con-
trolador electrónico digital sin indicador de 
temperatura
• Aire forzado con serpentina aletada
• Deshielo automático
• Iluminación 1 barra de LED interna, con 
interruptor
• Puerta vidrio doble templado bajo emisivo, 
con sistema de calefacción y cierre automá-
tico
• Estanterías armadas: 3 niveles regulables e 
inclinarles + estrado
• Vidrios sujetos a condensación de hume-
dad.
• Dimensiones del Producto: Altura: 199 cm. 
Ancho: 67 cm. Profundidad: 82 cm. 

• Conservación y exhibición de helados y 
productos congelados.
• Temperatura: -18 ° a -22 ° C.
• Refrigeración: aire forzado con evaporador 
de aletas.
• Descongelamiento: Automático (sin escar-
cha).
• Iluminación: 1 barra de LED en el panel exter-
no; 1. superior interno.
• Puerta de vidrio templado de baja emisivi-
dad,
con calefacción y cierre automático.
• Estantes de rejilla: 3 niveles regulables e 
inclinables.
• Vidrio sujeto a condensación de humedad 
del aire.
• Dimensiones del Producto: Altura: 199 cm. 
Ancho: 54 cm. Profundidad: 66 cm. 

• Capacidad: 230 litros
• Temperatura: -6, -4, +1C o +3C (modo 
económico).
• Descongelación: Automática (sin escarcha).
• Controlador electrónico con indicador de 
temperatura.
• Iluminación 2 barras LED internas (perime-
trales)
• Con adhesivo.
• Autocierre.
• 3 niveles ajustables + 1 base
Gabinete con ruedas (bloqueos en las ruedas 
delanteras)
• Dimensiones del Producto: Altura: 177 cm. 
Ancho: 54 cm. Profundidad: 48,5 cm. 

578
 Lts.

315
 Lts.

572
 Lts.

567
 Lts.

 

957
 Lts.

 

 

 

 

  

  GCBC-950 PR  (11887)  

    GRB-7V BR  (12191) 

  GRBA-570 PVA (19033)   

  GRBA-230 EV GW (11966)   

  GLDF-315 BR  (11594)       GPTF-570 (1946)



• Temperatura: 1°C a 7ºC.
• Capacidad: 228lts.
•  Refrigeración y exhibición de bebidas, 
frío y lácteos.
• Control automático de temperatura: 
Termostato.
• Iluminación interna LED.
• Puerta: vidrio templado de baja 
emisión con cierre automático.
• Vidrio sujeto a la condensación de la 
humedad del aire.
• Refrigeración: Aire forzado con placa 
fría.
• 1 año de garantía.
• Dimensiones del Producto: Altura: 178 
cm. Ancho: 47 cm. Profundidad: 50 cm. 

EXHIBIDOR CERVECERO

228
 Lts.

EXPOSITOR VERTICAL EXPOSITOR VERTICAL
• Refrigeración y exhibición de bebidas, fiam-
bres,y productos lácteos.
• Exposición de refrigeración y horticultura.
• Temp: Bebidas: +3°C a +8°C. Verduras: +5°C 
a +10°C.
• Iluminación: LED (interno), con interruptor.
• Estantes con portaetiquetas y manparo 
acrílico.
• Dimensiones del Producto: Altura: 197 cm. 
Largo: 129 cm
Profundidad: 95 cm. 
• Industria Brasilera.

ABIERTO

EXHIBIDORAS VERTICALES

870
 Lts.

870
 Lts.

1.350
 Lts.

• Gabinete en chapa electrozincada 
• Evaporador de techo con forzador de aire.  
• Puerta con marco de aluminio blanco. 
• Parrillas interiores regulables.  
• Cenefa superior  decorada transiluminada. 
• Estantes interiores regulables. 
• Patas regulables para nivelación. 
• Equipo de frío en la parte superior. 
• Tipo de condensación Forzada. 
• Iluminación Tubo. 
• Temperatura   +1°C a +10°C. 
• Industria Argentina.  

    GSTO-1300 PR   (11175)   GPTU-230 (11111)  

3 PTAS. S/ MOTOR SEMIEQ.
  C/ COMBISTATO (6995) 

2 PTAS. EQUIPADA 
  C/ COMBISTATO (11139) 

2 PTAS. S/ MOTOR SEMIEQ.
  C/ COMBISTATO (6996) 
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GONDOLAS PARA LACTEOS

GONDOLA PARA VERDURAS

• Gabinete interior y exterior en chapa prepintada
• Aislación en poliuretano expandido de 40 Kg/m3 libre 
de CFC
• Patas regulables para su nivelación
• Frente en chapa electrozincada pintada con pintura 
epoxi horneable color amarillo
• Zócalo inferior en chapa color gris
• Laterales en chapa prepintada blanca con espejo interior
Estantes en chapa prepintada blanca regulables
• Paragolpes de protección en PVC
• Sistema de cierre con cortina enrollable
• Iluminación por tubos led
• Sistema de frío con evaporador aletado por aire forzado
• Control de temperatura automático digital.
• Industria Argentina.

• Temperatura +2°C a +6°C. 
• Parrilla recta. 
• Zócalo inferior en chapa color gris. 
• Sistema de cierre con cortina enrollable. 
• Sin motor. 
• Vidrios laterales templados. 
• Control de temperatura automático digital. 
• Estantes regulables en chapa prepintada. 
• Blanca. 
• Paragolpes de protección en PVC. 
• Industria Argentina.

24

 2.50M.  (9216) 

 3.70M. SEMI EQUIPADA (9496) 

 2.50M. SEMI EQUIPADA (7996)

 1.30M. EQUIPADA (7996)



BATEA FRIDER

• Iluminación Tubo s Led.
• Tapa superior en hacer o brillante.
• Paragoole de protección en PVC.
• Mesada de trabajo en acero inoxidable brillante.
• Para carnes y embutidos para ambientes e refrigera-
dos.

• Iluminación Tubo s Led.
• Tapa superior en hacer o brillante.
• Paragoole de protección en PVC.
• Mesada de trabajo en acero inoxidable brillante.
• Para carnes y embutidos para ambientes e refrigera-
dos.

• A: 133 L: 240 Prof: 103 cm

• A: 133 L: 240 Prof: 103 cm

• A: 133 L: 180 Prof: 103 cm

• A: 133 L: 180 Prof: 103 cm

• A: 133 L: 120 Prof: 103 cm

• A: 133 L: 120 Prof: 103 cm

• A: 133 L: 300 Prof: 103 cm

• A: 133 L: 300 Prof: 103 cm

 

BATEA LUANA

GONDOLAS PARA LACTEOS

 3.00 M V/C AIRE REFOR-
ZADO EQUIPADO (7505) 

 

 

 

   2.40 (7985) 

   1.80 (7984) 

   1.20 (7983) 

 MOD. 3.000 

 MOD. 2.400

 MOD. 1.800

 MOD. 1.200
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CONSERVADORA PARA HIELO

CONSERVADORA PARA HIELO

CONSERVADORA PARA HIELO

• Gabinete exterior e interior en chapa prepintada blanca.
• Aislación en poliuretano inyectado de 40 kg/m3 libre de 
CFC.
• Puerta con marco de PVC blanco, termopanel de 2 
vidrios y burlete magnético.
• Sistema de cierre con resorte de tensión.
• Cenefa superior con iluminación serigrafiada.
• Sistema de refrigeración con serpentina de caño cobre 
interior.
• Patas plásticas regulables.
• Opcional:  Puertas ciegas.

• Gabinete exterior e interior en chapa prepintada blanca.
• Aislación en poliuretano inyectado de 40 kg/m3 libre de 
CFC.
• Puerta con marco de PVC blanco, termopanel de 2 
vidrios y burlete magnético.
• Sistema de cierre con resorte de tensión.
• Cenefa superior con iluminación serigrafiada.
• Sistema de refrigeración con serpentina de caño cobre 
interior.
• Patas plásticas regulables.
• Opcional:  Puertas ciegas.

• Gabinete exterior e interior en chapa prepin-
tada blanca.
• Aislación en poliuretano inyectado de 40 kg/
m3 libre de CFC.
• Puerta con marco de PVC blanco, termopanel 
de 2 vidrios y burlete magnético. Sistema de cie-
rre con resorte de tensión.
• Sin cenefa.
• Sistema de refrigeración con serpentina de 
caño cobre interior.
• Patines regulables.
• Industria Argentina.

HPH 2.000  (11199) 

HPH 900  (11198) 

HPH 700  (10517) 
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EXHIBIDORA

EXHIBIDORA

EXHIBIDORA

EXHIBIDORA

• Capacidad 500 Litros. 
• Temperatura -1°C a -4°C. 
• Forzador turbinado. 
• Cenefas internas. 
• Ilumicación Led superior. 
• Gas R290. 
• Industria Argentina.
• 1 año de garantía.

• Tem. 1º a +7º. 
• 4 Parrillas regulables.
• Iluminación: Led 220v.
• Tipo de gas: R290 Ecológico
• Doble vidrio con tratamiento low-e.
• Condensación por aire forzado.

• Capacidad 500 Litros. 
• Temperatura: 0ºC a 7ºC. 
• Forzador turbinado. 
• Cenefa interna. 
• Luz led perimetral. 
• Industria Argentina.

• Capacidad: 320 lts
• Temperatura: +1° a +7°.
• Cenefa interna
• Turbo superior

500
 Lts.

430
 Lts.

500
 Lts.

• Capacidad: 320 Lts. 
• Modelo: M3200. 
• Cenefa Interna. 
• Luces LED. 
• Tem. 1º a +7º. 
• 4 Parrillas regulables.

• Temperatura de 0º a +7ºC.
• Forzador turbinado.
• Sin cenefa interna.
• Led superior.
• Industria Argentina.
•  año de garantía.

320
 Lts.

320
 Lts.

500
 Lts.

M5000 LED SCI  (12253)M5000 BC  (7125) 

M3200 LED CI  (11903)  M3200  

M4300 LED SUP.  (11976)  

M5000 CI  (12252)   
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ARMARIO  ORGANIZADOR 
LIMEIRA ALTO REF. 3265

ARMARIO  ORGANIZADOR 
COIMBRA REF. 2437

ARMARIO  ORGANIZADOR 
LIMEIRA ALTO REF. 3265

• 2 puertas (6 bisagras metálicas)
• Resiste hasta 7 kg por estante
• 9 estantes
• 4 ruedas plásticas
• Peso aproximado 40kg
• Dimensiones del Producto: Altu-
ra:169cm. Ancho:59cm. Profundida-
d:42cm

• 1 puerta.
• 9 estantes.
• Aprox p/ 20 pares de zapatos.
• Espejado. 

• 2 puertas (6 bisagras metálicas)
• Resiste hasta 7 kg por estante
• 9 estantes
• 4 ruedas plásticas
• Peso aproximado 40kg
• Dimensiones del Producto: Altu-
ra:169cm. Ancho:59cm. Profundida-
d:42cm

ARMARIO  ORGANIZADOR 
TURIM REF. 3097

• 3 estantes.
• 4 ruedas plásticas.
•Capacidad: 5 kg en los estantes más 
altos 10 kg sobre la base inferior, 1 kg 
cada gancho
• Armado reversible.
• Peso aproximado: 27 Kg.
• No incluye accesorios.
​• Dimensiones del producto: Alto: 
145,3cm. Ancho: 45cm. Profundidad: 
46,5cm.

 BLANCO  (3001) 

  ARTICO (4208)  

  ARTICO  (10451) 

 BLANCO (3024)  
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ARMARIO  ORGANIZADOR 
COIMBRA REF. 2437

ARMARIO  ORGANIZADOR 
ARACAJU REF. 3098

ARMARIO  ORGANIZADOR 
COIMBRA REF. 2437

• 1 puerta.
• 9 estantes.
• Aprox p/ 20 pares de zapatos.
• Espejado. 

• Material:MDP 15 mm y fibra de 3 mm 
(costa).
• Acabado:lámina de acabado (FF).
• Puertos: 1 puerto.
• Estantes: 3 estantes.
• Pies: 4 pies de plástico.
• Maneja: 1 mango de plástico.
• Capacidad: 7 kg por estante.
• Peso aprox.: 22,28 kg..
​• Dimensiones del producto: Alto: 
150cm. Ancho: 42cm. Profundidad: 
31cm.

• 1 puerta.
• 9 estantes.
• Aprox p/ 20 pares de zapatos.
• Espejado. 

 

ARMARIO  ORGANIZADOR 
FIGUEROA REF. 3368
• 2 puertas.
• 5 estantes.
• Capacidad aproximada de 15 pares.

 BLANCO  (3005) 

BLANCO  (3004) 

TABACO (3008) 

 BLANCO (3020)  
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ESTANTE  XANGAI 
COMPACTA  REF. 160779

BIBLIOTECA REF. 2115

• Material: MDP 15mm / Espaldar: MDP
3mm 
• Acabado: Mate.
• Sin puertas.
• Cajones: No tiene.
• Estantes: No tiene.
• 12 nichos.
• 6 pies plásticos.
• Capacidad: Hasta 5 Kg. por nicho.
• Sin tiradores.
• Dimensiones (Alto x Ancho x Profun-
didad): 204,2 cm x 90 cm. x 30 cm.
• Peso aproximado: 38,67 Kg.

• Material: MDP 15mm y panel de fibra 
3mm (respaldo).
• Acabado: Finish foil (FF).
• Puertas: 2 puertas.
• Cajones: No tiene.
• Repisas: 4 estantes.
• Piés: 4 patas plásticas.
• Manillas: 2 manillas plásticas.
• Capacidad: Hasta 15Kg por estante.
• Armado revesible: No se aplica.
• Dimensiones (Alto x Ancho x Profun-
didad): 177,8cm x 70,2cm x 30,3cm.
• Peso aproximado: 29,60 Kg.

 

ESTANTE LOS ANGELES

• Color: Blanco - Roble claro.
 • 2 puertas abatibles (4 bisagras 
metálicas).
• 3 estantes.
• Hasta 5 kg por estante.
• Sugerencia de uso: Entorno comerci-
al, oficina y sala de estar
• Dimensiones: Largo: 160 cm. Ancho: 
59 cm. Prof: 29 cm.

 

 

ZAPATERO ITU
REF. 2151

• Material:MDP 15mm y panel de fibra 
3mm (respaldo)
• Acabado:Finish foil (FF)
• Puertas:1 puerta con espejo
• Repisas:11 estantes
• Piés:1 rueda plástica
• Manillas:1 manilla plástica
• Capacidad:3 kg por estante / Aproxi-
madamente 18 pares
• Armado revesible
• Peso Aproximado 63 kg

 BLANCO (12316) 

  ARTICO (4200) 

 BLANCO (12322) 

   TABACO  (4210)
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ZAPATERO 
REF. 3006

CAJONERA LUZ 
REF. 180505

CAJONERA
MACAU 

COMODA
CANADA

• 3 cajones.
• 4 patas plásticas.
• 3 manillas plásticas.
• Capacidad aproximada: 12 pares.
• Peso aproximado:23,43Kg.

• Color: Negro - Roble Claro 
• 3 cajones (3 pares de guías metáli-
cas) 
• Hasta 10 kg en la parte superior / 
Hasta 3 kg por cajón 
• Sugerencia de uso: Dormitorio y 
oficina 
• Dimensiones: Largo: 100,5 cm. 
Ancho: 53,5  cm. Prof: 35,5 cm.

• Color: Castaño – Blanco.
• 4 cajones (4 pares de guías metáli-
cas).
• Hasta 10 kg en la parte superior / 
Hasta 3 kg por cajón.
• Sugerencia de Uso: Dormitorio.
• Dimensiones: Largo:93,5cm. Ancho: 
67cm Prof: 46cm.

• Color: Negro – Castaño.
• 2 cajones.
• 2 manillas de plástico.
• Hasta 5 kg en la parte superior / 
Hasta 3 kg por cajón.
• Sugerencias de Uso: Dormitorio, 
oficina y sala de estar
• Dimensiones: Largo:58,9 cm. Ancho: 
44,5 cm. Prof 35,5 cm.

• Color: Blanco - Roble Claro
• 3 puertas abatibles (6 bisagras metálicas). 
• Hasta 20 kg en la parte superior / Hasta 5 kg por estante. ​
• Sugerencia de uso: Entorno comercial, oficina y sala de 
estar.
• Dimensiones del producto: Largo: 75,5 cm. Ancho: 135,5 
cm. Profundidad: 29 cm.

APARADOR  LOS ANGELES 

   TABACO  (3010) 

NEGRO / ROBLE CLARO  (12343) NEGRO / CASTAÑO  (12319) 

CASTAÑO / BLANCO  (12320)  

 BLANCO / ROBLE CLARO (12318)
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ARMARIO  AEREO DE PARED BONFIM REF. 3468TOCADOR LAS VEGAS REF. 160212

• Producto: MDP 15mm / Espaldar: MDF 3mm / Espejo: vidrio 
4mm / Fondo del cajón: MDF 3mm. 
• Producto: melamina / Espaldar: pintura UV / Fondo del 
cajón: pintura UV. 
• Acabado Mate. 
• Cuenta con 7 cajones. 
• Hasta 15 kg en la tapa / Hasta 3 kg por cajón.

TOCADOR LAVINA REF. 160225 
+ BANCO PIACENZA REF. 160614 

• Producto: MDP 15mm / Espaldar: MDF 
3mm / Espejo: vidrio 4mm / Fondo del 
cajón: MDF 3mm. 
• Producto: melamina / Espaldar: pintu-
ra UV / Fondo del cajón: pintura UV. 
• Acabado Mate. 
• Cuenta con 7 cajones. 
• Hasta 15 kg en la tapa / Hasta 3 kg por 
cajón.

 ESPEJO DELI
REF. 190345

• Color: Tabaco
• 4 estantes
• Hasta 5 kg por estante
• Sugerencia de uso: Baño, dormitorio.
• Dimensiones: Largo: 170 cm. Ancho: 
47,5 cm.

    BLANCO (10854)

   BLANCO (12322)   TABACO (12323) 
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COMODA REF: 2541 ROPERO ORLANDO REF: 2537 CUNA ORLANDO REF: 2542

BLANCA/ROSA  (5914)

BLANCA/AZUL  (3320) 

BLANCA/BLANCA (3319) 

• 5 cajones. • 2 puertas. • 5 cajones. • 3 estantes. • 2 puertas. • 5 cajones. • 3 estantes.

ARMARIO  AEREO DE PARED BONFIM REF. 3468

• Material: MDP.
• 3 Puertas.
• • Dimensiones del Producto: Altura: 
45 cm. Ancho: 93 cm. Fondo: 31 cm.

 ESPEJO DELI
REF. 190345

  BLANCO  (3114) 

BLANCO/AZUL  (3115) 

BLANCO/ROSA  (5913) BLANCO/ROSA  (4683)

BLANCO/AZUL  (3387) 

BLANCO/BLANCO (3345) 

  (11950) 
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MESA GAMER SINGAPURA REF. 190480ESCRITORIO MALTA TABACO REF. 1171

ESCRITORIO MESA DELTA REF. 170383 MESA MAIORCA

KIT OFICINA ESPANHA REF. 1176

   (4217) 

TABACO  (4218) 

    BLANCO (11952) 

NEGRO  (30106) 

NEGRO CON ROJO (11953)    

NEGRO / NEW AVELLANA (12317)  

• Material:MDP 15mm y panel de fibra 3mm (fondo de cajón). • Acabado: Finish foil 
(FF). • Cajones: 2 cajones. • Piés: 6 patas plásticas. • Manillas: 2 manillas plásticas. • Ca-
pacidad: 25 kg en la cabeza superior, 2 kg en cada cajón, 15 kg en el estante inferior. • 
Dimensiones (Alto x Ancho x Profundidad):
75,5cm x 120cm x 46,5cm.

• Material:MDP 15mm y panel de fibra 3mm (fondo de cajón). • Acabado: Finish foil (FF). • Cajones: 2 cajones. • Piés: 6 patas plásticas. • Manillas: 2 manillas plásticas. • Capacidad: 25 
kg en la cabeza superior, 2 kg en cada cajón, 15 kg en el estante inferior. • Dimensiones (Alto x Ancho x Profundidad): 75,5cm x 120cm x 46,5cm.

• Color: Negro - New avellana. • 2 cajones (2 pares de guías metálicas). • Hasta 20 kg 
en la parte superior. • Sugerencias de uso: Entorno comercial, dormitorio y oficina. • 
Dimensiones: Largo: 75,5 cm. Ancho: 120 cm. Prof 44,5 cm.

• Color: Blanca. • 2 Repisas. • Dimensiones del Producto: Alto: 75,5 cm. Ancho: 1,20 m. 
Fondo: 45 cm • Imagen de Referencia.

• Tiene un espacio abierto para la CPU, lo que facilita la ventilación de la máquina. • Es 
posible colocar dos monitores sobre la mesa y mejorar el rendimiento del juego. • La 
mesa tiene diferentes opciones de color para los bordes. • Dimensiones del Producto: 
Alto: 75,5 cm. Ancho: 1,20 m. Fondo: 53,5 cm 
• Material: MDP

ESTANTE VOGUE REF. 160201
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   NEW AVELLANA (12055)  

ESTANTE VOGUE REF. 160201

RACK MAIORCA 

ESTANTERIA OURO PRETO BLANCO
(PATAS DE METAL) REF. 190284

  BLANCO (10752)  

     TABACO (160618)     TABACO  (5923)

ESTANTE RIO REF. 170643

• 1 puerta.
• 2 cajones y por sobre todo 
un diseño sencillo y elegante.
• Dimensiones del Producto: 
Alto: 190 cm, Profundidad: 
41,5 cm, Ancho: 210 cm.

• Color: Imbuia
• Material: MDP 15 mm y fibra 
de 3 mm (costa).
• Acabado: lámina de acaba-
do (FF).
• Puertos: 2 de puerta de 
cristal.
• Estantes: 2 estantes.
• Pies: 4 pies de plástico.
• Asas: 2 asas de plástico.
• Capacidad: hasta 5 kg por 
estante.
• Dimensiones del producto: 
Alto: 1,90 cm. Ancho: 72 cm. 
Profundidad: 44,5 cm.

• Color: Tabaco.
• Para TV de 42”.
• Repisas: 4 nichos.
• Capacidad: Tapa: 25 Kg / 
Nichos: 5Kg.
• Dimensiones del Producto: 
Alto: 171,5 cm, Profundidad: 
34,5 cm, Ancho: 137 cm.
• Imagen de Referencia.

• Acabado:Finish foil (FF).
• Cajones: No tiene.
• Repisas: 6 estantes.
• Piés: 4 patas metal.
• Manillas: 3 manillas plásticas.
• Capacidad: Hasta 5Kg por 
nicho.
• Peso aproximado: 34,24 kg.
• Sugestiones de uso: Sala de 
estar y dormitorio.
• No incluye accesorios 
• Dimensiones del Producto: 
Alto: 126 cm, Profundidad: 
30cm, Ancho: 114,2cm

• Color: Negro - New Avellana. • 1 puerta abatible (2 bisagras de plástico). • TV: hasta 
65” / Hasta 30 kg en la encimera / Hasta 10 kg en el nicho.• Dimensiones: Largo: 60cm. 
Ancho: 155 cm. Prof:44,5 cm.

• Para tv de 42”. • Color: New Avellana. • Dimensiones del Producto: Altura: 61 cm. 
Ancho: 90cm. Profundidad: 40cm

NEGRO / NEW AVELLANA (12321)  

RACK URUGUAI REF. 170366

BAR ANDES NEW AVELLANA REF: 2258

   (12120)  
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       BLANCO (3025)    ES-5078 (4265) 

• Material: MDP 15mm y panel de fibra 3mm (respaldo). • Acabado:Finish foil (FF).  • 1 
puerta. • 2 estantes. • 4 patas plásticas. • 1 manilla plástica. • Capacidad hasta 4Kg por 
estante.

MUEBLE P/ HORNO-MICROONDAS + 
BEBEDERO DOBLE JUNDIAI REF: 3218

MUEBLE GABINETE P/ HORNO-MICROONDAS 
BLUMENAU REF. 3206

MESA DE PLANCHAR LUCENA REF. 3482

MUEBLE GABINETE P/ HORNO-MICROONDAS  
TOLEDO REF: 190654

• 3 Puertas. 
• Color blanco.
• Dimensiones del producto: 
Alto: 86,5cm. Ancho: 90,5cm. 
Profundidad: 40,5cm.
• Imágenes de referencia: 
No incluye accesorios, ni 
ambientación .

• Material:MDP 15mm y panel 
de fibra 3mm (respaldo).
• Acabado:Finish foil (FF).
• 2 puertas.
• 3 estantes.
• 4 patas plásticas.
• 2 manillas plásticas.
• Capacidad Tapa: hasta 20Kg
• Capacidad Estante: hasta 
20Kg.
• Armado revesible: No se 
aplica.
• Peso aproximado:22,23Kg.
• Sugerencias de uso: Cocina 
y despensa.
• No incluye Adornos.
​• Dimensiones del producto: 
Alto: 111,2cm. Ancho: 60cm. 
Profundidad: 42cm.

• 2 puertas.
• 2 manillas plásticas.
• No incluye accesorios
• Dimensiones del producto: 
Alto: 95cm. Ancho: 67cm. 
Profundidad: 41,5cm.
       

• No tiene puertas.
• 1 cajón.
• No tiene repisas.
• 4 patas plásticas.
• 1 manilla plástica.
• Capacidad Tapa hasta 20 
Kg.
• Peso aproximado: 11,55Kg.
• Sugerencias de uso: Cocina 
y depensa.
• No incluye accesorios .
​​​• Dimensiones del producto: 
Alto: 84,5cm. Ancho: 35cm. 
Profundidad: 38,5cm.

     BLANCO (3015)

    BLANCO (10289)       BLANCO (3017) 

FRUTERO MULTIUSO COMPACTO 
REF. 3011
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MUEBLE GABINETE P/ HORNO-MICROONDAS  
TOLEDO REF: 190654

 

HORNO  ELECTRICO GRAN 
TASTE NEGRO

HORNO  ELECTRICO

 

  

   

 

 

• Capacidad 45 litros. • Horno con tecnología de con-
vección. • Luz interior. • Temporizador hasta 120 mi-
nutos. • Con apagado automático.• Funciones: Asar, 
Hornear, Tostar y Calentar.• Potencia: 2000 watts.

• Capacidad 42 litros. • Con solo abrir una puerta se 
abren ambas. • 5 funciones preprogramadas para ca-
lentar, asar, tostar rápido, hornera, y preparar pizza • 
Interior extra grande. • Control de temperatura com 
pletamente ajustable de 90 °C a 230 °C 

• Capacidad 30 litros. • Cocina los alimentos de mane-
ra uniforme. • Tiene una luz interior. • Cuenta con tem-
porizador de hasta 120 minutos con apagado automá-
tico • 4 funciones para asar, hornear, tostar y calentar

• Capacidad 18 litros. • Tiene 5 funciones preprogra-
madas para asar, asar por convección, tostar, asar a 
la parrilla y calentar. • Temporizador de 60 minutos. • 
Rejilla extraíble.

•  Capacidad de 15 litros. • Ajuste de temperatura de 
120ºC a 230ºC. • Temporizador de 60 minutos. • 4 fun-
ciones programables para asar, tostar, asar y calentar. 
• Rejilla y bandeja extraíbles para facilitar la limpieza.

• Capacidad 22 litros. • Además de freír con aire, lo 
puedes utilizar el horno para asar, tostar, hornear con 
convección, hornear y calendar. • La función de frei-
dora de aire cuenta con un ventilador incorporado. • 
Temporizador de hasta 60 minutos

•  Capacidad de 15 litros. • Ajuste de temperatura de 
120ºC a 230ºC. • Temporizador de 60 minutos. • 4 fun-
ciones programables para asar, tostar, asar y calentar. 
• Rejilla y bandeja extraíbles para facilitar la limpieza.

• Capacidad 10 litros. • Ajuste de temperatura de 90°C 
a 230°C. • 4 Funciones para hornear, asar, tostar y reca-
lentar que le permiten crear comidas y refrigerios con 
facilidad. • Rejilla ajustable a dos posiciones con una 
bandeja para hornear.

• Capacidad 10 litros. • Ajuste de temperatura de 90°C 
a 230°C. • 4 Funciones para hornear, asar, tostar y reca-
lentar que le permiten crear comidas y refrigerios con 
facilidad. • Rejilla ajustable a dos posiciones con una 
bandeja para hornear.

HORNO  TOSTADOR HORNO  ELECTRICO HORNO  ELECTRICO

45
 Lts.

42
 Lts.

30 
 Lts.

18
 Lts.

18
 Lts.

22
 Lts.

15
 Lts.

10
 Lts.

10
 Lts.

 TSSTTV0045-05 (12270)  

 TSSTTV7118R-057 (12046)  TSSTTVMAF1-053 (11672) 

 TSSTTV15LTR-057 (12045) TSSTTV10LTR-057-1  (11544) TSSTTV10LTB-053 (4376)

 TSSTTV0045-05 (12270)  

 TSSTTV15LTB-057 (11543) 

 TSSTTV7030-053 (11866) 

HORNO  TOSTADOR 

HORNO  ELECTRICO GRAN 
TASTE ROJO

HORNO  ELECTRICO ROJO 
INOX

HORNO  ELECTRICO PLATEADO 
INOX
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OLLA  MULTIFUNCION 5 EN 1 

 

 • Recubrimiento antiadherente (Bioceramic). • Cuatro 
veces más duradero y resistente a raspaduras que co-
cina 20% más rápido que los recubrimientos comu-
nes. • Botones suaves programados. • 5 funciones in-
teligentes • Pantalla digital. • Tapa de vidrio templado.

• Tazón interno removible con recubrimiento antiad-
herente. • Función automática para mantener por 2 
horas • Con capacidad 0.6 litros • Incluye vaporera. • 
Color rojo

• Recubrimiento antiadherente (Bioceramic). • Cuatro 
veces más duradero y resistente a raspaduras que co-
cina 20% más rápido que los recubrimientos comu-
nes. • Botones suaves programados. • 5 funciones in-
teligentes • Pantalla digital. • Tapa de vidrio templado.

• Tapa de vidrio refractario, con orificio de salida de 
exceso de vapor. • Asa fría al tacto. • Tapa con anillo 
de acero inoxidable. • Olla interior removible de alu-
minio. • Control térmico automático.

10
 Lts.

0,6
 Lts.

1,8
 Lts.

1,8
 Lts.

CKSTSCMC6-053 (9844) 

CKSTRC4723-057 (12157)  

 004731R-057 (12156)  004729-053-000 (4062) 

OLLA  ELECTRICA MULTIUSOS OLLA  ELECTRICA ARROCERA

OLLA  ELECTRICA VAPORERA

1,7
 Lts.

1,7
 Lts.

HERVIDOR ELÉCTRICO HERVIDOR ELÉCTRICO

• Apagado automático. • Hervidor inalámbrico de 
360°. • Interruptor iluminado que indica cuando el 
hervidor está encendido o apagado. • El filtro de agua 
extraíble ayuda a eliminar las partículas de calcio para 
brindar mejores resultados. • Capacidad de hasta 1,7 
l de agua.

• Tiene una pantalla y un marcador para un control 
preciso del nivel de agua caliente. • Se puede utilizar 
con poca o mucha agua, según su necesidad. • Base 
antideslizante. • Acero inoxidable. • Luz led indica fun-
cionamiento. 

MIXER VERSATIL

• Motor turbo. • Potencia 250w. • Cuchillas de acero 
inoxidable de alto rendimiento. • Taza con tapa con 
capacidad de 700mlde la unidad.

FPSTHB2610R-057 (11608) 

 BVSTKT673SS (11813)  OCEL550-220 (12155) 

ABRELATAS  ELECTRICO ACCESORIO  PARA LICUADORA 
PICATODO

• Cuchilla de acero inoxidable reforzado que destapa 
latas con un corte limpio. • Imán súper fuerte para 
sostener latas pesadas. • Tamaño alto que permite 
abrir latas grandes. • Afilador de cuchillos integrado.• 
Medidas: Largo: 13,2cm x Altura: 12,5cm x Profundidad: 
23cm

• Elaborado con un plástico resistente a impactos y 
libre de BPA. • Amplia jarra para verter fácilmente con 
capacidad de 750 ml. • Incluye una cuchilla de acero 
inoxidable en forma de S afilada para cortar, picar y 
mezclar una variedad de alimentos fácilmente.

 

 003125-051-000 (4069)  BLSTFC-W00-011 (10983) 
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MINI CUPCAKE MAKER CAFETERA CAFETERA

    

• 900 W. • Listos en 3 pasos: precalienta la máquina,• 
Vierte la mezcla y disfruta tus mini pastelitos. • Hornea 
en 7 minutos. • Superficie interior antiadherente. • In-
cluye deliciosas recetas.

• Peso (kg): 1.9 cm. • Tipo: Filtro y Goteo. • Luz indi-
cadora de encendido. • Potencia: 1000 W. • Filtro: Si. 
• Función para mantener café caliente. • Capacidad: 
12 tazas

• Capacidad para 5 tazas de café colado. • La canasta 
removible. • Función de pausa y servir. • Luz indicado-
ra. • La ventanilla de un lado muestra la cantidad de 
agua que se encuentra en el tanque para llenarlo con 
precisión • Incluye filtro permanente. Potencia: 600W

EXTRACTOR DE JUGO EXTRACTOR DE JUGOEXPRIMIDORA

BATIDORA PLANETARIA BATIDORA DE MANOBATIDORA DE MANO Y PEDESTAL

• Motor potente y duradero para preparar todo tipo 
de jugos, incluso de las frutas y vegetales más duros 
• Accesorios removibles. • Robusto filtro de acero 
inoxidable. •  Jarra con capacidad de extraer hasta 
500 ml (2 tazas) de jugo a la vez • Envase para la pulpa 
con capacidad de 1 litro (34 oz).

• 2 velocidades + pulso para extraer el jugo de in-
gredientes duros y blandos. • Fácil de limpiar porque 
sus accesorios son extraíbles. • Jarra con capacidad 
para 1,25 litros, con separador de espuma. • Brazo de 
seguridad de acero inoxidable.

• Potente motor de 75 vatios. • Permite verter el jugo 
en la jarra o directamente en un vaso. • Mecanismo 
de arranque automático y parada. • Jarra de vertido 
fácil de 500 ml para servir. • Incluye cubierta de alma-
cenamiento. • Espacio para enrollar el cable debajo 
de la unidad.

• 12 velocidades. • 750 W de potencia. • Tazón de 
acero inoxidable con capacidad para 4 litros. • Inclu-
ye 3 batidoras para mezclar, amasar y batir

• Botón multifunción: Un solo botón para encender/
apagar, seleccionar velocidad y expulsar batidores o 
ganchos amasadores. • Mango ergonómico: Ofrece 
mayor comodidad y previene la fatiga de la mano 
durante tareas pesadas o prolongadas. • Incluye gan-
chos amasadores

• Exclusivo movimiento giratorio. • 6 velocidades y 
una función de Turbo. • 2 en 1 que permite separar el 
cabezal de la batidora para usarse como batidora de 
mano. • Tazón de plástico blanco con capacidad de 
3.7L. • Potencia: 250 watts 

 
FPSTJU4175-051 (11398) 

FPSTSM3711-053 (11783) 

FPSTCMM901-053 (4066) 

 FPSTJE316W-051 (4655)  

 FPSTHS3610-053 (12158) 

  BVSTDCS12B-053 (11931) 

 FPSTJE320S-053 (12325) 

 FPSTHM3532-053 (12076) 

  BVSTDC05-053 (11932) 
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LICUADORA LICUADORA VASO TRITAN

LICUADORA JARRA DE VIDRIO LICUADORA JARRA DE VIDRIO LICUADORA JARRA DE VIDRIO

LICUADORA XPERT

LICUADORA JARRA DE VIDRIO LICUADORA JARRA DE VIDRIO LICUADORA JARRA DE VIDRIO

• Cuenta con sensores que detectan los ingredien-
tes. • 5 programas automáticos. • Tiene 3 velocidades 
manuales y una función de pulso. • 1100w de potencia 
y cuchilla 3 veces mayor, con Tecnología Reversible. •   
Tecnología ActiveSense™

• Capacidad de 2 litros (8 tazas) con tecnología Tri-
tan™.• Motor con potencia máxima de 2 caballos de 
fuerza (2 HP). 2 funciones automáticas pre-programa-
das de “granizados” y “procesador de alimentos” • 
Cuchilla revolucionaria S-Blade 50% más grande.

• Motor 6 veces más duradero. • Vaso de vidrio de 1,5 
L resistente a choques térmicos, resiste ingredientes 
hirviendo • Acople metálico 10 veces más fuerte para 
mayor durabilidad. • Revolucionaria cuchilla triturado-
ra de hielo. • Interruptor de palanca. • 700 watts de 
potencia. 

• Motor cuatro veces más duradero. • Acople metá-
lico 10 veces más fuerte. • Jarra de vidrio resistente 
a choques térmicos y temperaturas de hasta 90°C. • 
Perilla con dos velocidades. • Capacidad de 1.5 litros 
• Revolucionaria cuchilla trituradora de hielo. • Color: 
Negro.

• Motor cuatro veces más duradero. • Acople metá-
lico 10 veces más fuerte. • Jarra de vidrio resistente 
a choques térmicos y temperaturas de hasta 90°C. • 
Perilla con dos velocidades. • Capacidad de 1.5 litros 
• Revolucionaria cuchilla trituradora de hielo.  Color: 
Rojo.

• Jarra de Vidrio Boroclass libre del BPA. • Capacidad 
de 2 litros, resistente a cambios de temperatura y libre 
de quimicos toxicas. • Cuchillas 50% mas grandes. • 
Tecnologia de Motor reversible. • Motor de 2 caballos 
de fuerza. • Funciones preprogramadas.• 1 Tamper 

• Motor más duradero. • Acople metálico. • Jarra de 
vidrio resistente a choques térmicos y temperaturas 
altas de 90°C. • Dos velocidades con pulso alto y 
bajo.• Capacidad de 1.5 litros• Revolucionaria cuchilla 
trituradora de hielo. Color: Negro

• Motor más duradero. • Acople metálico. • Jarra de 
vidrio resistente a choques térmicos y temperaturas 
altas de 90°C. • Dos velocidades con pulso alto y 
bajo.• Capacidad de 1.5 litros • Revolucionaria cuchilla 
trituradora de hielo. • Color: Kiwi

• Motor más duradero. • Acople metálico. • Jarra de 
vidrio resistente a choques térmicos y temperaturas 
altas de 90°C. • Dos velocidades con pulso alto y 
bajo.• Capacidad de 1.5 litros • Revolucionaria cuchilla 
trituradora de hielo. • Color: Rojo

  BLSTTDT-N00-053 (11907)

 

 

 BLSTKAG-BPB-053 (12223) 

 BLSTBPST-053 (11863) 

  BLSTVB-P00-051 (10225) 

 BLSTKAG-KPB-053 (12224) 

 BLSTKAG-BRD-053 (12093) 

 BLSTVB-G00-051 (5956) 

 BLSTKAG-RPB-053 (12220) 

 BLSTKAG-BRD-053 (12093) 
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LICUADORA JARRA DE VIDRIO LICUADORA JARRA DE VIDRIO

LICUADORA JARRA DE VIDRIO LICUADORA ACOPLE METALICO LICUADORA CLASICA

LICUADORA JARRA DE VIDRIO

LICUADORA JARRA DE VIDRIOLICUADORA JARRA DE VIDRIO LICUADORA JARRA DE VIDRIO
BLSTPYG1210RBG-053 (11868) 

 

• Cuenta con dos programas automáticos inteligen-
tes. • Poderoso motor con tecnología de motor 
reversible. • 3 velocidades manuales, 600 W y una 
función de “Pulso”. • Sistema de acople totalmente 
metálico All-Metal Drive. 

• Cuenta con dos programas automáticos inteligen-
tes. • Poderoso motor con tecnología de motor 
reversible. • 3 velocidades manuales, 600 W y una 
función de “Pulso”. • Sistema de acople totalmente 
metálico All-Metal Drive. 

• Motor cuatro veces más duradero. • Acople metá-
lico 10 veces más fuerte. • Jarra de vidrio resistente 
a choques térmicos y temperaturas de hasta 90°C. • 
Perilla con dos velocidades. • Capacidad de 1.5 litros 
• Revolucionaria cuchilla trituradora de hielo.  Color: 
Blanco.

• Motor cuatro veces más duradero. • Acople metá-
lico 10 más fuerte. • Jarra de plástico, que te permite 
procesar ingredientes hirviendo sin necesidad de es-
perar a que estos se enfríen. • Dos velocidades con 
pulso . • Capacidad de 1.25 litros. • Color: Blanco

• Potente motor de 300 vatios. • Jarra de vidrio re-
fractario Boroclass® con capacidad para 5 tazas (1,25 
litros). • Función de pulso. • Exclusivo sistema de aco-
ple totalmente metálico All-Metal Drive®; para máxima 
durabilidad. • Pulveriza hielo con la cuchilla trituradora 
de hielo. • Color: Blanco

• Licuadora clásico con Motor Reversible con giro 
bidireccional. • Jarra de vidrio refractorio 1,5 litros. • 
Acople totalmente metálico y desmontable. • 600 W.
Base de acero inoxidable. • Cuchillas de acero inoxi-
dable que pulveriza hielo.

• Cuenta con dos programas automáticos inteligen-
tes. • Poderoso motor con tecnología de motor 
reversible. • 3 velocidades manuales, 600 W y una 
función de “Pulso”. • Sistema de acople totalmente 
metálico All-Metal Drive. 

• Motor más duradero. • Acople metálico. • Jarra de 
vidrio resistente a choques térmicos y temperaturas 
altas de 90°C. • Dos velocidades con pulso alto y 
bajo.• Capacidad de 1.5 litros• Revolucionaria cuchilla 
trituradora de hielo. • Color: Celeste.

• Motor más duradero. • Acople metálico. • Jarra de 
vidrio resistente a choques térmicos y temperaturas 
altas de 90°C. • Dos velocidades con pulso alto y 
bajo.• Capacidad de 1.5 litros • Revolucionaria cuchilla 
trituradora de hielo. • Color: Blanco

 BLSTVB-G00-051 (5956) 

 BLSTKAG-VPB-053 (12221) 

 BLSTKAG-WRD-053 (11864) 

 BLSTPYG1211-NBG-053 (11818) 

 BLSTKAG-WPB-053 (12222) 

 BLSTKAP-WRD-053 (12075) 

 BEST02-E01-053 (4119) 

 BLSTPYG1211-NBG-053 (11818) 

 004172-051-000 (4483) 
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ASPIRADORA COMPACTO POTENTE
• Con el control de velocidad.
• carrete automático para el cable eléctrico.
• Depósito de 2 litros.
• Viene con una bolsa lavable y un indicador de sumidero lleno.
• Longitud total de 6,4 metros con el cable y 2 tubos de extensión.
• Potencia 1400 W.

• Con el control de velocidad.
• carrete automático para el cable eléctrico.
• Depósito de 2 litros.
• Viene con una bolsa lavable y un indicador de sumidero 
lleno.
• Longitud total de 6,4 metros con el cable y 2 tubos de 
extensión.
• Potencia 1400 W.

OASP501-220 (12047) 

ASPIRADORA VERTICAL INALAMBRICA
2 EN 1 DUO CLEAN

ASPIRADORA VERTICAL  2 EN 1 PORTATIL 

• Alta potencia de succión para garantizar un mayor 
rendimiento.
• Con batería de litio.
• Boquilla articulada.
• También se puede hacer portátil.
• Capacidad de 0,5 litros.

 (11898) OASP601-220 (12048) 

SANDWICHERA  PLATO/
REMOV. NEGRA

SANDWICHERA  WAFFLERA

• Placas de sándwich removibles con recubrimiento antiadherente. • Termostato auto-
mático para un tostado perfecto y consistente. • Cierre de seguridad para un almace-
namiento vertical y compacto. • Luces indicadoras de encendido y listo.

• 700W. • Placas removibles, incluye dos juegos de placas de cocción intercambiable. 
• Sistema de calefacción en ambas planchas. • Superfície antiaderente. • Luces indi-
cadoras de encendido.

CKSTSM3891-053 (4055)  CKSTSM3892-057 (5560) 
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DISTRIBUYE GLOBO S.A.DISTRIBUYE GLOBO S.A.



Cumplimos 30 años de  sorprendente crecimiento, gracias 
a la inteligencia, la creatividad y el trabajo duro.

Un ejemplo de que en un país libre como el nuestro las per-
sonas trabajadoras pueden sobresalir.

Al principio, los recursos fueron tan limitados pero con vo-
luntad, determinación y claridad llegamos a ser una empre-
sa sólida, fuente laboral de tantos compatriotas y ejemplo 
de superación para toda la ciudadanía. 

Globo S.A 30 años distribuyendo productos de 
calidad garantizada en el Paraguay.


